

Módosított Tantárgyi követelmények
ERDŐPEDAGÓGIA ÉS KOMMUNIKÁCIÓ
[EONEMOH2003]
[NAPPALI TAGOZAT]

tantárgyból 2024/2025. II. félévében.

Tárgyfelelős:	Dr. Horváth Tamás
Előadó:	Dr. Horváth Tamás egyetemi adjunktus
Gyakorlatvezető:	Dr. Horváth Tamás egyetemi adjunktus
Értékelési forma:	évközi jegy
Kredit érték:	2
Oktatási forma:	heti 2 óra előadás

Órarendi foglalkozások látogatása:

A hiányzásokat az előadónál, illetve a gyakorlatvezető oktatónál kell igazolni a hiányzást követő 8 napon belül. Az előadó vagy a gyakorlatvezető igazolt és igazolatlan hiányzás esetén is a hallgatót a mulasztott óra pótlására kötelezheti számára egyénileg kiszabott feladat kiadásával. Az ilyen jellegű feladat értékelése elfogadással vagy elutasítással történik, pótlására egyszer van lehetőség.

Félévközi feladatok és számonkérések:

A félév során a hallgatók beadandó feladatokat kapnak. Az elégtelen feladat pótlására egy alkalommal van lehetőség, a kihirdetéstől számított 1 hét határidővel. Az eredeti határidőn túli leadásra egyetlen alkalommal, az eredeti beadási határidőt követő 1 hét határidővel van lehetőség. Mindkét esetben az EMK JTSZ mellékletében meghatározott különjárási díj befizetése szükséges. A póthatáridők elmulasztása az aláírás megtagadását vonja maga után.

A félév igazolása:

A félév igazolása aláírással történik, feltételei:

- A hallgató igazolatlan hiányzásai nem haladják meg az egy heti óraszámot és az összes mulasztott órák száma nem haladhatja meg az óraszám harmadát.
- A hallgató a tanszékről kikölcsönzött anyagokat (könyvek, folyóiratok, eszközök, stb.) visszaadta. A felvett eszközökért a teljes munkacsapat felelősséggel tartozik. Ha egy munkacsapat nem adta le hiánytalanul az eszközöket, a munkacsapat egyetlen tagjának sem fogadjuk el a félévét.
- Az előadások és a gyakorlatok látogatása kötelező.
- A gyakorlatokról igazolatlan hiányzás nem lehet.
- Előadásokról való kettőnél több igazolatlan hiányzás esetében a tantárgy aláírása megtagadásra kerül.
- 5 heti óraszámnál több hiányzás esetén a tantárgy aláírása megtagadásra kerül.
- A félév igazolásának feltételeit a szorgalmi időszak utolsó tanítási napjáig kell teljesíteni.
- A hallgató a félévi értékelésbe beleszámító feladatokat legalább elégséges (2) értékre teljesítette.
- A hallgató a számára egyénileg kiadott feladatokat az elfogadható mértékig teljesítette.

- A hallgató a tanszékről kikölcsönzött anyagokat (könyvek, folyóiratok, eszközök stb.) visszaadta.

A félév igazolásának feltételeit a szorgalmi időszak utolsó tanítási napjáig kell teljesíteni.

A félévi aláírás a fenti feltételek teljesülése esetén is megtagadható, ha a hallgató részben vagy egészben mástól származó munkát sajátjaként tüntet fel.

Félévi értékelés módja:

A tárgy évközi jeggyel zárul, amelynek eredménye a beadandó feladatok átlaga.

A szorgalmi időszakban, vagy a vizsgaidőszakban megszerzett legalább elégséges évközi jegyet a hallgató kérésére a vizsgaidőszak első két hetében az oktató által meghatározott időpontban egyetlen alkalommal javítani lehet.

A tárgy elsajátításához szükséges és ajánlott források:

Kötelező:

Kováts-Németh Mária (2010): Az erdőpedagógiától a környezetpedagógiáig II., III. fejezet Comenius Oktató és Kiadó Kft., Pécs

Kovátsné Németh Mária (1998): Környezeti nevelés – életmód, In.: Kovátsné Németh Mária (szerk.): Erdőpedagógia, Győr, 9-65.o.

Kovátsné Németh Mária: Fenntartható oktatás és projektpedagógia, Új Pedagógiai Szemle, 2006. október 68-74.o.

Mészáros Károly (szerk.) (2002.): Nemzeti erdőstratégia és erdőprogram: Nemzeti Erdőprogram Programiroda – NYME-EVGI, 2002

Lett Béla – Holl Katalin: Regionális gazdálkodás. In.: Mészáros Károly Emlékkülés. Sopron, 2010. 113-126. o.

Stark Magdolna: Erdészeti kommunikáció és konfliktusok. In.: Mészáros Károly Emlékkülés. Sopron, 2010. 127-138.o.

Hortobágyi Katalin (1993): Erdei iskola, Iskolafejlesztési Alap – OKI - EIE

Ajánlott (a megadott könyvek kijelölt fejezetei):

Kovátsné Németh Mária (társszerző). Tanösvények szerepe a környezettudat formálásában, In.: Projektpedagógia – projekt módszer VIII. (szerk.: Hegedűs G.) 2006. 22-35. o.

Konrád Lorenz (2001): A civilizált emberiség nyolc halálos bűne, Cartaphilus Kiadó Bp.


Vásárhelyi Tamás – Victor András (szerk.) (2003): Nemzeti Nevelés Stratégia – alapvetés szerkesztő, Magyar Környezeti Nevelés Egyesület, Bp.

Havas Péter: Az EU Fenntarthatóságra Nevelés stratégiai dokumentuma

www.unece.org/env/esd/welcome.htm 2006

202/2007. (VII. 31.) Korm. rendelet a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 243/2003. (XII. 17.) Korm. rendelet módosításáról

Sopron, 2024. január.31.


Prof. Dr. Lakatos Ferenc
intézetigazgató

